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Žádost o prodloužení termínu realizace projektu a termínu pro doložení realizace 

 

Vážená paní Tichá,  

při zpracovávání projektu „Technická infrastruktura pro výstavbu RD – Letní kopec, Vítkov“ nám nyní 

projektant oznámil komplikace při schvalování technického řešení v rámci finálního schvalování 

projektové dokumentace a vydání stanovisek dotčených orgánů. Z tohoto důvodu nebudeme schopni 

dodržet termín dokončení realizace projektu stanovený dodatkem č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace 

03798/2022/RRC, tj. 30.6.2026, ani následný termín pro doložení dokladu o realizaci akce. 

Na základě uvedených skutečností bychom chtěli požádat o prodloužení termínu realizace projektu 

dle článku V. bodu c) smlouvy o poskytnutí dotace a také o prodloužení termínu pro doložení dokladu 

o tom, že žádost o spolufinancování projektu splnila kritéria formálních náležitostí a kritéria 

přijatelnosti dle článku V. bodu r) smlouvy o poskytnutí dotace.  

Pro informaci uvádíme, že koncepce řešení vodovodu a kanalizace v lokalitě Letního kopce byla 

schválena ze strany Severomoravských vodovodů a kanalizací Ostrava a.s. (dále jen SmVaK) již v únoru 

2025, kdy celá koncepce technického řešení byla projektantem představena a z technického hlediska 

detailně probrána se zástupci SmVaKu, kteří ji schválili. Nyní, po víc než roce, chce SmVaK po 

projektantovi přepracování projektové dokumentace a úpravu parametrů. S ohledem na další průběh 

jednání nedokážeme odhadnout časovou náročnost schválení projektové dokumentace (resp. 

technického řešení) a vydání souhlasného stanoviska SmVaKu potřebného pro vydání povolení stavby. 
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Dle smlouvy o poskytnutí dotace č. 03798/2022/RRC a dodatku č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace 

máme realizaci projektu ukončit a dosáhnout stanoveného účelu nejpozději do 30. 6. 2026. Na základě 

výše uvedené, nově vzniklé komplikaci při schvalování projektové dokumentace nebudeme tento 

termín schopni splnit, a proto žádáme o prodloužení termínu realizace projektu o jeden rok, to je  

do 30. 6. 2027. Rovněž nebudeme schopni splnit navazující termín dle článku V. bodu r) smlouvy o 

poskytnutí dotace, a to termín pro doložení dokladu o tom, že žádost o spolufinancování projektu 

(výstavby technické infrastruktury) splnila kritéria formálních náležitostí a kritéria přijatelnosti, a to do 

31. 12. 2025.  Proto žádáme o prodloužení termínu v článku V. bodě r) smlouvy o poskytnutí dotace 

taky o jeden rok, tj. nejpozději do 31. 12. 2028.  

 

Děkuji za kladné vyřízení naší žádosti.  

 

S pozdravem    

 

 

„otisk úředního razítka“ 

 

Mgr. Jakub Cihlář 

starosta  

 

 

 
 
 


		2026-04-10T07:35:23+0000




